АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКИ ПО ИТОГАМ ПРОВЕДЕНИЯ ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ ЗА ПЕРИОД ИЮНЬ-АВГУСТ 2022 ГОДА

Летняя оздоровительная кампания была организована и проведена в период с 1.07.2022 по 31.08.2022г. в соответствии с планом на летний период, который включал в себя воспитательно-образовательную, оздоровительную работу профилактическую методическую детьми, И работу педагогическим коллективом, также работу родителями a И административно-хозяйственный блок.

Основной целью проведения летней оздоровительной работы являлось: Создание условий, способствующих оздоровлению детского организма в летний период, а также эмоциональному, личностному, познавательному развитию. Согласно плану летней оздоровительной работы вся деятельность администрации и коллектива была направлена на реализацию поставленных задач:

- Создать условия для укрепления здоровья и физического развития детей;
- Обеспечить условия охраны жизни и здоровья детей, предупреждения травматизма;
- Развивать любознательность, познавательную и творческую активность посредством экспериментальной, изобразительной, двигательной, музыкальной деятельностей.

С началом ЛОК каждая возрастная группа была переведена на летний режим дня, соответствующий возрастным особенностям детей, увеличилось время пребывания на воздухе, сократился объем образовательных занятий, в режиме дня больше времени отведено самостоятельной деятельности.

Для организации детской деятельности на во время прогулок в июне был проведен конкурс «Лучший участок», который позволил обновить и пополнить РППС веранд и территорий участков для эффективного использования летнего отдыха для укрепления здоровья детей. Также данной цели способствовали такие систематические мероприятия как: утренняя оздоровительная гимнастика, физкультурные занятия, гимнастика после сна, хождение по дорожкам здоровья, подвижные игры различной активности, эстафеты и развлечения.

За период летней оздоровительной работы музыкальными руководителями и инструктором по физической культуре были проведены различные праздники и развлечения:

Воспитательно-образовательная деятельность была реализована согласно плану работы и представлена освоением тем «Моя Кубань», «Безопасность», «Лето», «Игры и забавы», «Неделя семьи и здоровья».

В рамках темы «Моя Кубань» педагоги совместно с детьми посетили мини-музеи, организованные в холле детского сада, познакомились с предметами быта казаков. Рассмотреть представителей скотного и птичьего двора ребята смогли в «Кубанском хуторке», организованном на территории ДОО. Также в ходе изучения данной темы дети получали знания о прекрасных местах Краснодарского края, об истории заселения, о традициях народов Кубани, символике, достопримечательностях края и города, имена тех, кто прославил кубанскую землю.

Тема «Безопасность» была широко освящена и реализовывалась через тематические беседы, решения проблемных ситуаций, чтение художественной литературы, подвижные и сюжетно-ролевые игры. Беседы были проведены по следующим темам: «День службы 0-1», «День внимательного пешехода», «Моя улица», «Отдых на природе», «Личная безопасность», «Правила поведения в транспорте».

Темы августа были разнообразны и обширны, что позволило педагогам спланировать совместную деятельность с детьми и поговорить о добре и семье, витаминах и здоровье, устроить день бантиков, день воздушных шаров, вспомнить летние игры и освоить новые, побывать на празднике Нептуна.

В течение летнего периода наполнялась и менялась развивающая среда групп, в которых прослеживалась тематика недели, выставлялись детские работы. Хочется отметить, что педагоги некоторых групп продумали место для презентации детских работ с учетом возраста детей и их потребности видеть, обсуждать и делиться впечатлениями по результату своей творческой деятельности.

В летний период продолжили свою работу 2 кинозала, для детей младшего и старшего возрастов. Подобранные мультфильмы давали хорошую основу для бесед на нравственные темы, обсуждения поступков героев, оценки их действий.

Таким образом, план летней оздоровительной компании позволил создать благоприятную обстановку для детей в целях проявления двигательной, игровой и интеллектуальной активности. Запланированная работа на летний оздоровительный период была выполнена в полном объеме. Детский сад подготовлен к началу нового учебного года